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Exemple: 785,8 - 7,98

(785,8 = 785,80)

(02)

Attention a I’alignement !...

785,80
- 7,98
777,82

« Pose en colonnes et effectue les soustractions suivantes :

57,5-285=.cccccei... 123,45-12,345 = ............. 9876,5-987,65=.............
10-05=.............. 100-0,5= .............. 100-0,55=..............
548,2 -327 = .............. 548 -327,2 = .............. 601,32 -54,951 = .............
e Calcule les différences suivantes :
10-0,1=............ 10-0,5=............
10-0,01 =............ 10-0,05=............
10-0,001 = ............ 10-0,005 = ............
10-0,0001 =............ 10-0,0005 = ............
10-0,00001 =............ 10-0,00005 = ............
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